

## O p a t ř e n í

### předsedkyně Obvodního soudu pro Prahu 1, jímž se mění rozvrh práce na rok 2012 na úseku občanskoprávním od 1.11.2012

- 1) Nápad do senátu **64 C** soudkyně JUDr. Enikě Machové, Ph.D. činí 80% celkového nápadu připadajícího na jeden občanskoprávní senát bez specializace, přidělovaného obecným dorovnávacím způsobem v rejstříku C.
- 2) Nápad do senátu **41 C** soudkyně JUDr. Hany Marsové se obnovuje v rozsahu 60% celkového nápadu připadajícího na jeden občanskoprávní senát bez specializace, přidělovaného obecným dorovnávacím způsobem v rejstříku C.
- 3) Věci, přidělené k vyřízení soudkyni Mgr. Andree Grycové se z důvodu jejího odchodu na mateřskou dovolenou, přidělují k provedení úkonů, které je oprávněn provádět asistent soudce, asistentce soudce JUDr. Tereze Haramulové.
- 4) **Zřizuje se senát 62 C Rozhodování ve věcech občansko-právních** – bankovní a spotřebitelské úvěry – specializace CDV-3, LTD. a Kortestona plus s.r.o. - věci posuzované podle Obchodního zákoníku - spory mezi CDV-3, LTD. zastoupené Mgr. Markem Lošanem, advokátem, Praha 1, Týn 1049/3 a spory mezi Kortestona plus s.r.o. zastoupené Mgr. Markem Lošanem, advokátem, Praha 1, Týn 1049/3 a jejich klienty z úvěrových smluv v rozsahu **100 %** specializace CDV – 3, LTD. a Kortestona plus s.r.o. přidělované obecným dorovnávacím způsobem, který se přiděluje soudkyni **JUDr. Zdence Němcové**, zastupujícím soudcem se určuje JUDr. Martina Škodová. Povinnosti vedoucí soudní kanceláře plní **Martina Stískalová**.
- 5) Senát 15 C se specializuje na rozhodování o nárocích podle zákona 37/2004 Sb. o pojistné smlouvě a zákona 168/1999 Sb. o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla (dále jen „**pojistné spory**“), jsou do něj přidělovány

k vyřízení soudci **Mgr. Radku Paclíkovi** pojistné spory v rozsahu 100% nápadu pojistných sporů a dorovnány v rozsahu 75% celkového nápadu připadajícího na jeden občanskoprávní senát bez specializace obecným dorovnávacím způsobem v rejstříku C.

**JUDr. Jana Červinková**  
předsedkyně soudu  
v.z. JUDr. Zdenka Němcová, místopředsedkyně soudu